

Bydgoszcz, dnia 06.07.2021 r.

WZP.271.17.2021.B

Oznaczenie i numer postępowania: **„Wykonanie robót budowlanych polegających na zagospodarowaniu terenu Skweru Inwalidów Wojennych” - WZP.271.17.2021.B**

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11.09.2019r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2021 r., poz. 1129) Zamawiający przedstawia zadane pytanie i udziela odpowiedzi:

Pytanie 1:

Wykonawca prosi aby Zamawiający określił jaka kostka ma być użyta jako obrzeże ciągu pieszego. W dokumentacji rysunkowej pojawia się kostka 8/11 natomiast w opisie technicznym podana jest kostka 12/12/12, prosba o ujednoczenie. Dodatkowo prosimy o wskazanie czy ma to być kostka cięta czy łupana.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że jako obrzeże zastosowana ma być kostka granitowa 8/11 łupana.

Pytanie 2:

Wykonawca zwraca się z zapytaniem czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisów SWZ rozdz. XXI pkt.2 ppkt. 1) w zakresie wymaganego doświadczenia tj. powierzchni wykonanego ciągu spacerowego/infrastruktury rekreacyjnej/ parkowej/ sportowej z 5000m² na 1000m². Dokument referencji służy jedynie potwierdzeniu należytego wykonania zamówienia elementów objętych postępowaniem (które dotyczy przebudowy 1500 m² powierzchni). Z uwagi iż modernizacja/budowa/przebudowa takiej infrastruktury jest czynnością powtarzalną należałoby uznać, iż wystarczającym byłoby wykazanie ilości mniejszej niż zakres budowanej drogi. Prosimy o przychylenie się do powyższego, tym samym umożliwiając dostęp większemu gronu Wykonawców do udziału w postępowaniu.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na zmianę zapisów SWZ. Wobec czego rozdział XXI pkt. 2 ppkt.1 przyjmuje następujące brzmienie:

„XXI.2.1 Wykonawca, składający ofertę musi wykazać, że posiada doświadczenie w postaci wykonania: **co najmniej jednego zamówienia polegającego na budowie /przebudowie/ modernizacji infrastruktury: rekreacyjnej/ parkowej/ sportowej/ ciągu spacerowego o powierzchni co najmniej 3000 m² lub maksymalnie 3 zamówień polegających na budowie /przebudowie/ modernizacji infrastruktury: rekreacyjnej/ parkowej/ sportowej/ ciągu spacerowego, przy czym każde z tych zamówień o powierzchni min 1000 m².**

Przedmiotowe zamówienie/a winno/y zostać ukończone w okresie 5 lat przed upływem terminu składania ofert.”

W związku z jw., zmianie ulegają:

1) pkt. XI.1. swz, który przyjmuje brzmienie:

Wykonawca będzie związany ofertą przez okres **30 dni**, tj. do dnia **13.08.2021 r.** Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.

2) pkt. XIII.1. swz, który przyjmuje brzmienie:

„XIII.1 **Składanie ofert:** Ofertę wraz ze wszystkimi wymaganymi oświadczeniami i dokumentami, należy złożyć za pośrednictwem strony <https://platformazakupowa.pl/pn/bydgoszcz>, w zakładce dedykowanej postępowaniu, do dnia **15.07.2021r. do godz. 11:00.**”

3) pkt. XIV.1. swz, który przyjmuje brzmienie:

„XIV.1 **Otwarcie ofert złożonych na Platformie nastąpi w dniu 15.07.2021r. o godz. 11.30.** Otwarcie ofert na Platformie dokonywane jest poprzez kliknięcie przycisku “Odszyfruj oferty”.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż zmianie ulega również treść ogłoszenia o zamówieniu.

Lilianna Jasiek
Członek komisji przetargowej